

はじめての「霊場高野山の植物・動物」入門（2009年8月6日発行）の
訂正のお知らせ

正 誤 表

誤	正
1、7頁の上から8行目 仏さまの御座所である	削除
2、11頁の下から7行目 これでゴヨウマツは	これまでゴヨウマツは
3、19頁の5、6、7行目 大正10年11月14日に相ノ浦（高野山の南麓）において大きな老木を発見した。	大正9年6月に大瀧方面で採集し、
4、20頁の上から14行目 実態把握されていない	実態把握していない
5、24頁の下から4行目 七裂	七裂
6、32頁の下から2行目 シソ科ユマハッカ属	シソ科ヤマハッカ属
7、33頁の下から5行目 がくしゅう（学修灌頂のルビ）	がくしゅ
8、84頁の下から5行目以降 サクラは、現在、壇上加藍、金堂と道路を隔てて、すぐのところにある「櫻池院」にあります。櫻池院は、もとは養智院でしたが、	現在、壇上加藍、金堂と道路を隔てて、すぐのところにある「櫻池院」は、もとは養智院であったが、
9、著者略歴中、下から6行目 高野山時報社	高野山出版社